Adaptador Wifi approx! Nano APPUSB150NAV2 150N USB 2.0 Negro

Si eres un apasionado de la informática y la electrónica, te gusta estar a la última en tecnología y no perderte detalle, compra Adaptador Wifi approx! Nano APPUSB150NAV2 150N USB 2.0 Negro al...

Calificación: Sin calificación

Precio

Precio con descuento4,72 €

Precio de venta5,71 €

Precio de venta sin impuestos4,72 €

24 h

Haga una pregunta sobre este producto

Descripción Si eres un apasionado de la informática y la electrónica, te gusta estar a la última en tecnología y no perderte detalle, compra Adaptador Wifi approx! Nano APPUSB150NAV2 150N USB 2.0 Negro al mejor precio.

Adaptador Inalámbrico N 150Mbps Nano USB appUSB150NAV2

Dispositivo USB diseñado para redes Wireless de hasta 150Mbps el cual permite a cualquier usuario conectar un ordenador, PC o portátil a una red sin cables de 150 Mbps, 54Mbps u 11Mbps. Compatible con los protocolos 802.11n, 802.11g y 802.11b. Soporta múltiples protocolos de seguridad existentes hasta el momento: WEP /WPA/WPA-PSK/ WPA2-PSK / TKIP/AES.

Con un diseño actual y compacto, permite una gran movilidad en cualquier situación.

APPROX Marca

Wireless USB Micro Adapter APPUSB150NAV2

- Chipset: Mediatek MT7601 Características

Seguridad de datos WEP /WPA /WPA-PSK /WPA2-PSK, TKIP/AES Tasas de transferencia inalámbrica de hasta 150Mbps

- Ajuste automático a bajas velocidades según la distancia u otras limitaciones de operación

Interfaz USB - Soporta modo Ad-Hoc y modo Infraestructura

- Soporta modo A

Especificaciones - Compatible con Windows XP, Vista, W7 32/64, W8 32/64, W8.1 32/64 y Linux

- Interfaz: Conector USB 2.0 - 1 Puerto USB 2.0

- Plug and play, set up de fácil instalación

APPUSB150NAV2 Accesorios incluidos

- CD de recursos para el APPUSB150NAV2, que incluye: - Software y drivers de instalación - Guía de usuario en múltiples idiomas

03-09-2014 por JES

Comentarios

Fecha de revisión

Aún no hay comentarios para este producto.

1 / 1